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2 BvL 8/17 

Beschlussempfehlung  
des Rechtsausschusses 
Drucksache 17/5670 

Hier ist keine Debatte vorgesehen. 

Wir kommen zur Abstimmung. Der Rechtsausschuss 
empfiehlt dem Landtag in Drucksache 17/5670, zu 
den Verfahren vor dem Bundesverfassungsge-
richt keine Stellungnahme abzugeben. Wer 
stimmt dieser Empfehlung zu? – Gibt es Gegenstim-
men? – Enthaltungen? – Das ist nicht der Fall. Damit 
ist diese Empfehlung einstimmig angenommen. 

Ich rufe auf: 

21 In den Ausschüssen erledigte Anträge 

Übersicht 18 
gem. § 82 Abs. 2 GO 
Drucksache 17/5679 

Die Übersicht 18 enthält zwölf Anträge, vier Ent-
schließungsanträge sowie einen Änderungsantrag, 
die vom Plenum nach § 82 Abs. 2 der Geschäftsord-
nung an die Ausschüsse zur abschließenden Erledi-
gung überwiesen wurden. Beratungsverläufe und 
Abstimmungsergebnisse sind aus der Übersicht er-
sichtlich.  

Ich lasse über die Bestätigung der Übersicht 18 ab-
stimmen. Wer stimmt ihr zu? – Gibt es Gegenstim-
men? – Enthaltungen? – Beides ist nicht der Fall. Da-
mit sind die in Drucksache 17/5679 enthaltenen 
Abstimmungsergebnisse der Ausschüsse einstim-
mig bestätigt. 

Ich rufe auf: 

22 Beschlüsse zu Petitionen 

Übersicht 17/22 

Gemäß § 97 Abs. 8 unserer Geschäftsordnung sind 
die Beschlüsse des Petitionsausschusses mindes-
tens vierteljährlich dem Landtag zur Bestätigung vor-
zulegen. Ihnen liegen mit der Übersicht 22 die Be-
schlüsse vor.  

Eine Aussprache ist hierzu nicht vorgesehen. 

Wir stimmen also über die Bestätigung ab. Wer be-
stätigt? – Gibt es Gegenstimmen? – Gibt es Enthal-
tungen? – Nein. Damit sind die Beschlüsse des Pe-
titionsausschusses in der Übersicht 17/22 einstim-
mig bestätigt. 

Damit sind wir um 21:29 Uhr am Ende unserer heu-
tigen Sitzung. 

Ich berufe das Plenum für morgen, Donnerstag, 
11. April 2019, 10 Uhr, wieder ein. 

Allen einen schönen Abend und eine angenehme 
Nacht! 

Die Sitzung ist geschlossen. 

Schluss: 21:29 Uhr 
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